Výsledky piš přímo do zadání, případně na papír, který následně nascanuj nebo nafoť mobilním telefonem.

Výsledek pošli nejpozději 19.4.2020 na adresu: jiri.slovak@zsbilalhota.cz
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STŘÍDAVÝ PROUD, TRANSFORMÁTOR

1. Stejnosměrný elektrický proud prochází stále ……………….. směrem   od ….. k ….. pólu zdroje ……………..
2. Střídavý proud v průběhu času mění svůj ………………..... a …………………
3. Střídavý proud vzniká: - ………………………………………………………………

  - ………………………………………………………………

  - ………………………………………………………………

4.
Zakresli časový průběh střídavého proudu:
Křivka se nazývá …………………….
5. Perioda střídavého proudu je ………………………………………………………….
…………………… Značí se ………, její jednotka je ……….
6. Frekvence střídavého proudu je ……………………………………………………….

…………………… Značí se ………, její jednotka je ……….
7. Vypočítej frekvenci střídavého proudu s periodou 0,002 s.
8. Alternátor je stroj na výrobu …………………..     ………………….
9. Dynamo je stroj na výrobu …………………… .   ………………….
10. Efektivní hodnota střídavého proudu se určí jako…………………………….
11. Transformátor je zařízení, které umožňuje ………………….  ..…...…………..   …..…………… z ………………….. a ……….…………..

12. Zakresli a popiš model transformátoru:

13. Z transformátoru u elektrárny vychází ………...….......  …..……………..  napětí s hodnotou ……………….
14. Z oblastního transformátoru vychází …………….... napětí s hodnotou ……………….

15. Z místního transformátoru vychází ……………...… napětí s hodnotou ……………….

16. Na velké vzdálenosti se přenáší elektrická energie při ……………..……… hodnotách elektrického napětí a při ….…………………. hodnotách elektrického proudu, aby byly ztráty energie co …………………….
17. Do místního transformátoru přichází vstupní napětí 23 kV, primární cívka tohoto transformátoru má 10 000 závitů. Z transformátoru do místní spotřebitelské sítě odchází napětí 230 V. Kolik závitů musí mít sekundární cívka? Urči transformační poměr této transformace. 
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